
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отказе в удовлетворении ходатайства 

по делу № 4-14.32-132/00-30-17
об административном правонарушении

28 февраля 2017 г.                                                                                                г. Москва

Я,   заместитель  начальника  Управления  —  начальник  Организационно-
инспекционного  отдела  Контрольно-инспекционного  управления  в  сфере 
государственного  оборонного  заказа  Федеральной  антимонопольной  службы   - 
Козлов Евгений Валерьевич,

рассмотрев  ходатайство  (вх.  ФАС  России  от  22.02.2017  №  27343/17) 
законного представителя ООО «УралИнвестРесурс» - директора  <...> по делу об 
административном  правонарушении  №  4-14.32-132/00-30-17,  возбужденному  в 
отношении ООО «УралИнвестРесурс» (адрес регистрации:  460036, г. Оренбург, ул. 
Лесозащитная,  д.  18/3,  офис (кв.)  17,   ИНН 5612067762,  ОГРН 1085658026937) 
(далее — ООО «УралИнвестРесурс»),

УСТАНОВИЛ:

Законным  представителем  ООО  «УралИнвестРесурс»  -  директором  <...> 
подано  ходатайство  о  прекращении  дела  №  4-14.32-132/00-30-17  об 
административном  правонарушении  в  связи  с  отсутствием  в  действиях  ООО 
«УралИнвестРесурс»  нарушения  антимонопольного  законодательства  (вх.  ФАС 
России от 22.02.2017 № 27343/17)(далее — Ходатайство).

Ходатайство основано на положениях части 1 статьи 24.4 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП).

Определением (исх. от 01.02.2017 № 30/5696/17) было возбуждено дело об 
административном  правонарушении  №  4-14.32-132/00-30-17  в  отношении  ООО 
«УралИнвестРесурс» и начато административное расследование.

В  соответствии  с  частью  6  статьи  28.7  КоАП  по  окончании 
административного  расследования  составляется  протокол  об  административном 
правонарушении  либо  выносится  постановление  о  прекращении  дела  об 
административном правонарушении.

Согласно  части  1  статьи  28.2  КоАП  о  совершении  административного 
правонарушения  составляется  протокол,  за  исключением  случаев, 
предусмотренных статьей 28.4, частями 1, 3 и 4 статьи 28.6 КоАП.

При  проведении  административного  расследования  были  установлены 

Идентификатор



2

факты,  свидетельствующие  о  нарушении  ООО  «УралИнвестРесурс» 
антимонопольного  законодательства,  ответственность  за  которое  предусмотрена 
частью 1 статьи 14.32 КоАП.

С учетом изложенного и руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП,
 

ОПРЕДЕЛИЛ:

В удовлетворении Ходатайства  (вх. ФАС России от 22.02.2017 № 27343/17) 
законного  представителя  ООО  «УралИнвестРесурс»  -  директора  <...> о 
прекращении дела об административном правонарушении отказать.
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